



К СВЕДЕНИЮ

Posted on 26.03.2021



В разделе "Новости Ассоциации юристов России" журнала "[Юридический мир](#)" (2016, №5, с.26-27) Издательской группы "Юрист" опубликован материал, посвященный состоявшемуся 28 марта 2016 года в Министерстве юстиции Российской Федерации под руководством Министра юстиции Российской Федерации Александра Коновалова очередному заседанию рабочей группы президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции по взаимодействию со структурами гражданского общества.

Как [сообщает](#) официальный сайт Ассоциации юристов России, в мероприятии приняли участие Заместитель Министра юстиции Российской Федерации Дмитрий Аристов, Сопредседатель Ассоциации юристов России, Советник Президента Российской Федерации Вениамин Яковлев, член Президиума Ассоциации юристов России, Первый заместитель Председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Алексей Александров, Заместитель начальника управления Администрации Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции Валентин Михайлов, Руководитель Аппарата Ассоциации юристов России Станислав Александров и другие представители государственных структур и ведомств, входящих в состав рабочей группы. В ходе заседания были рассмотрены вопросы Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы и перечень мероприятий, планируемых к включению в Национальный план. Для обсуждения данного вопроса на заседание рабочей группы были приглашены представители Управления Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

Участники рабочей группы обсудили совершенствование этических основ государственной и муниципальной службы, механизмы, обеспечивающие повседневный контроль за соблюдением норм. Был затронут вопрос изучения практики размещения на официальных сайтах сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Также участники разобрали вопрос, необходимый для включения в Национальный план, – это проведение среди всех социальных слоев населения в различных регионах страны социологических исследований, которые позволили бы оценить уровень коррупции в Российской Федерации и эффективность принимаемых антикоррупционных мер, а также предотвращение и урегулирование типовых ситуаций конфликта интересов и расширение способов их урегулирования. Свои предложения участники озвучили также по вопросу распространения отдельных антикоррупционных стандартов на работников организаций, контролируемых государственными компаниями, и унификации антикоррупционных стандартов и другие вопросы.

Дата публикации: 3-06-2016, 09:42

There are no comments yet.